

Nr. 1759/900.

[212] 1-1

Se poate comanda	Regina apelor minerale alcalice, apa de Borszék.	Dela direcțiune, Borszék.
	La băile de cură Borszék (Ardeal, în comit. Csik)	
	sesezul durează din 15 Iunie până în 15 Septembrie .	
	Între Borszék și Reghin birje comode, dela 1 Iunie până în 1 Septembrie comunicație de postiloane rezezi. Prenotări pentru postiloane rezezi se pot face la Miklos Göög în Reghin.	
	Cu prospect și deslușiri servește direcțiunea Borszék.	
	Postă, telegraf, medic balnear stabil, în loc.	
	Borszék, luna Iunie 1900.	
	Direcțiunea.	
	[209] 1-10	
	Se capătă pretutindenea.	

Bereria mare din Sibiu (Bierhalle)

(promenada Bretter).

Menagiu recunoscut bun și ieftin — asortiment ales.

Benturi escelentă bere „Transylvania“, vinuri recunoscute bune, curate și cu prețuri convenabile.

Conducere de sine stătătoare din partea subscrișului
Francise Hoffelner, arândator.

Hermannstädter grossen Bierhalle

(Bretterpromenade).

Küche anerkannt gut billig — gute Auswahl.

Getränke Vorzügliches „Transsylvania-Bräu“, anerkannt gute, reine preiswürdige Weine.

Selbständige Leitung aus ergebenen
Franz Hoffelner, Pächter.

Nagy sörcsarnok Nagyszebenben

(Bretter sétatér).

Elismert jó és olcsó **konyha**, jó választékban.

Kitűnő „Transsylvania“ sör, elismert jó, tiszta és olcsó borok.

Őnálló vezetés tisztelettel alioirtott
Hoffelner Ferencz, berlő által.

[191] 2-

Seson de primăvară și de vară 1900.

Stofe veritabile de Brünn.

Un coupon în lungime de 3.10 m. , dând un complet rind de haine bărbătești (roc, pantaloni, vestă) costă numai	fl. 2.75, 3.70, 4.80 din bună „ 6.— și 6.90 din mai bună „ 7.74, din fină „ 8.65 din mai fină „ 10.— din cea mai fină	lană de oaie
---	---	--------------

Un coupon pentru un rind de haine negre de salon fl. 10.—, cum și stofe de pardesiu, postav de turiști, cele mai fine sorte de camgarn etc. etc. trimite pe prețurile de fabrică depositul de fabricate foarte bine cunoscut ca real și solid

Siegel-Imhof în Brünn.

Mustre gratis și franco. — Furnisarea conform mustrelor garantată.

Avantajile clientelei private la comandarea stofei direct dela firma de mai sus la locul fabricii, sânt foarte însemnate.

[169] 10-40

Din cauza totalei desfaceri!

Concediată de autoritățile competente.

Vânzare totală!

Hotărîndu-mă să desfac întreagă afacerea mea en gros și en detail de modă și mărfuri curente și pânzării ce o am în Piața-mică nr. 2, îmi permit a atrage atențiunea p. t. publicului, ca în propriul lui interes să nu scape această rară și favorabilă ocazie.

De oare-ce eu cumpărând mărfurile din bine asortatul meu depou exclusiv numai cu bani gata, mi-a fost posibil ca încă înainte de urcarea prețurilor să folosesc ocaziile binevenite și să închei »Schluss«-uri favorabile tot cu prețurile de mai înainte și astfel azi, deși precum îndeobște este cunoscut, prețurile acestor mărfuri s'au urcat cu 30—40%, eu totuși sânt în plăcuta situație să pot oferi mărfurile mele tot cu prețurile scăzute ca mai înainte și pentru excepționala și repentina desfacere să le vînd chiar și sub prețul de cumpărare. Astfel mă simt îndreptățit să declar **oficios**, că p. t. publicului i-se ofere o ne mai pomenită ocazie de a pute cumpăra mai favorabil și mai ieftin ca totdeauna. Este deci în interesul propriu al fiecăruia să se convingă despre toate aceste prin o grabnică probă.

Anunț totodată, că localul de afaceri este de **închiriat** — și mobiliarul se vînde cu prețuri moderate.

Rugându-mă pentru numeroase comande semnez

Cu distinsă stimă

Iosif Goldstein,

afacere de modă, mărfuri curente și pânzării en gros și en detail,
Sibiu, Piața-mică nr. 2.

[154] 8-

Publicațiune.

Prin care se aduce la cunoștință publică, eumcă pe baza concesiunii ministrului de agricultură nr. 71658/899 se vînde în **licitațiune publică** plus oferentului 3488.35 m³ lemne de stejar și 233 11 m³ lemne de fag din pădurea comunei Amnaș (comit. Sibiu, cercul Mercurea) în estensiune de 16.32 jug. catastr. — după planul de exploatare clasa »A« al despăr. II—9.

Licitatiunea va avè loc la **28 Iunie 1900 la 10 ore a. m.** în cancelaria comunală din Amnaș.

Înainte de începerea lictatiunei verbale se primesc oferte închise provăzute cu vadiu de 10% din prețul strigărei în bani gata sau în hârtii de valoare și cu timbru de 1 coroană.

Prețul strigărei e 20,374.72 cor.

Înainte de începerea lictatiunei, toți cei-ce voesc a licita sânt datori a depune în bani gata sau hârtie de valoare vadiu de 10% dela prețul strigărei.

Alte condițiuni de licitare se pot vedè în cancelaria pretorială sau la silvicultorul reg. ung. în Mercurea.

Mercurea, în 30 Maiu 1900.

Mangesius,
primpretorul cercual.

Se caută un practicant (învățcel)

din familie bună, cu cel puțin 3 clase gimnasiale sau reale și cu testimonii bune. [205] 2-8

Asemenea se mai caută și un **contuarist bun,** care a mai lucrat în biuro de comerț.

Cei cari pe lângă limba maternă (română) știu și cea germană și maghiară în vorbire și scriere sânt preferiți.

„Concordia“,
societate comercială pe acții în Sibiu.

Ne mai auzit!

167 obiecte pe preț numai de fl. 2.10.

1 orologiu escelent, aurit, pe garanță de 3 ani, împreună cu lanț aurit; portmoneu de piele prima, 1 foarte elegant inel bărbătesc cu imitație de peatră scumpă, 1 foarte fin penișel cu lame de oțel englez prima calitate, 1 ac de cravată cu peatră simili, 1 garnitură de buton de manșete și de cămașă de aur double, 1 oglindă de toaletă pentru purtat în buzunar, 5 încântătoare obiecte de haz, foarte hazlie, 1 requisit de scris prima, de nickel, 3 obiecte engleze pentru corespondență, 1 elegantă broșă parisiană pentru dame, 1 păreche de butoni din simili-brilante, foarte lucitori, și 140 obiecte pentru trebuințele gospodăriei casnice. Aceste frumoase 167 obiecte, împreună cu orologiu, care singur valorează cât suma aceasta, se trimite cu rambursă postală pe preț de numai fl. 2.10. Numai scurt timp sânt de căpăt, dela bazarul [197] 2-3

P. Lust,
Cracovia, Postfach 36.
Ce nu convine se reprimește numai decăt.

„Tipografia“, societate pe acțiuni Sibiu.

Se află de vânzare:

George du Maurier

TRILBY.

IN ROMANEȘTE
DE
AFIN DE LA TUSCIA

Prețul 2 cor. plus 10 fl. porto.

Deschidere de prăvălie!

Îmi permit a atrage atențiunea preonoratului public, că am moștenit prin cumpărare

prăvălia de croitorie pentru bărbați,

fostă până acum a lui **Isak Ascher**, în piața din loc, strada Cisnădiei 4—6 (edificiul comandai de corp)

și asortată complet din nou cu marfă din fabrica mea proprie, o **voiu conduce însumi sub firma proprie**

Moritz Ballek.

Îndeosebi mă voiu nisul a corăspunde tuturor dorințelor preonoratului public în această privință prin serviciu strict real și prin deosebita mea **putință de a satisface esigentiilor ca proprietar** al uneia dintre cele mai renumite firme de fabrice ale Austriei.

Aducend totodată la cunoștință, că am numit pe dl Lazar Grünberger conducător al depositului fabricii mele,

mă rog pentru numeroase comande. [199] 3-3

Cu distinsă stimă

Moritz Ballek,

firmă de fabrică împotr. prin tribun. comercial în Prossnits (Moravia).

Depositul fabricii în Sibiu, strada Cisnădiei 4—6, în edificiul comandai de corp, mai înainte **Isak Ascher.**

Deposit de ghete de Mödling

in Sibiu. Str. Cisnădiei 20.

Fabrica de ghete din Mödling are peste 100 filiale în toate orașele mai mari ale Transilvaniei, Ungariei Austriei și Germaniei și se bucură pretutindenea de cea mai mare cercetare.

Depositul de ghete din Mödling

in Sibiu. Str. Cisnădiei 20

evăzute cu toate sortele și fașoanele de cele mai frumoase, mai ieftine, mai fine și mai durabile ghete de Paris și de cele înalte, pentru dame, bărbați și copii, cum și pentru sesonul de vară, topance de gimnastică Drill, brune și negre, cu talpă de piele și de gumilastic, în cel mai bogat asortiment. [171] 8-8

Depositul de ghete din Mödling

esistă în Sibiu deja de 12 ani, zelează prin cel mai culant și mai prompt serviciu și din cauza marfei sale frumoase și trainice se bucură de încredere generală.

Se efectuează și reparaturile.

Comande per postă se efectuează cu rambursă grabnic și prompt.

Depositul de ghete de Mödling

in Sibiu. Str. Cisnădiei 20.

Farmacia lui F. I. R. Hotter la »Sfântul Iosif« în Viena, calea Schönbrunn nr. 182.

<h3>Absorbinol-Hotter</h3> <p>1/2 flacon fl. 6.—, 1/2 flacon fl. 3.50.</p> <p>Depărtează toate ecrescențele și așezările usuroase, fără a cauza stricăciune pèrului. Întărește vinele slăbite și atacate de boală, depărtează toate modăciile de pe muschi și răcorește toate sprinderile; îndeosebi e foarte sigur leac contra pocheilor, umflăturilor de glesne, modăciilor dela copite, genunchilor groși, modăciilor de pe vine, oaselor îngroșate, umflăturilor, unde de aceea se ivesc. Vindecă tremurarea genunchilor și toate contușunile.</p>		<h3>Preparate veterinare</h3> <p style="text-align: center;">HOTTER'S</p> <p>cele mai escelente ale timpului modern, conform numeroaselor ateste, neîntrecute în efect de nici unele mijloace de acest soi.</p> <p>Se se ceară numai preparate de ale lui Hotter și se nu se primească altele.</p> <p>Deposit în farmaci și drogerii.</p> <p>Speditorie principală: la Farmacia la „Sfântul Iosif“, Viena XII/2, calea Schönbrunn nr. 182.</p> <p>Deposit principal la: Dr. Emil Budai, farmacie orașească în Budapesta, piața primăriei, și la Iosif Török, farmacie în Budapesta, VI., strada Király 12.</p> <p>Correspondențe și românește.</p>	<h3>Training-fluidul-Hotter</h3> <p>1 flacon fl. 1.20.</p> <p>Conservă vinele și muscuii puternici și vioi până la vîrstă înaintată, după frecări cu acest fluid animalul devine capabil de cele mai mari strapăte și training. E cu surprinzător efect întrebunțat și la toate urmările de prea mari sforțări, la ologire, reumă și întepeneire.</p>
<h3>Pruf de nutremnt-Hotter</h3> <p>pentru cai și vite cornute</p> <p>1 pachet 80 cr.</p> <p>Escelent adaos la nutreț pentru a conserva animalului puterea și sănătatea; folositor la toate boalele de rinichi, de beșică și de nervi.</p>			<h3>Pruf-Hotter pentru rimători</h3> <p>Nr. I. și II.</p> <p>1 chilo . . . fl. 1.20.</p> <p>Cel mai bun mijloc dietetic pentru ațtarea poței de mîncare și prin aceasta a promovarea creșterea rimătorilor; escelent leac contra orbalțului. [157] 8-104</p> <p>Nr. II. a se folosi peste tot locul.</p>
<h3>Unsoare-Hotter</h3> <p>contra osului mort</p> <p>1/2 borcan fl. 2.—, 1/2 borcan fl. 1.20.</p> <p>Depărtează osul mort și ecrescențe de os chiar și în casuri învechite, după întrebunțare de 4—8 săptămâni.</p>			<h3>Leac de colică-Hotter</h3> <p>1 flacon fl. 1.50</p> <p>contra tuturor soiurilor de colică și încuierii de ud la cai, cum și contra umflăturilor la vitele cornute.</p>

MARGARETA MOLDOVAN.

Din tainele vieții.

A apărut!

Bine apreciată de întregă presa noastră.

29 de novele și schițe.

Prețul 2 cor., plus 10 bani porto.

Se poate procura dela „Tipografia“, soc. pe acțiuni, Sibiu.